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Jannika M. John, Froboese I. та інші підкрес-

люють важливість врахування в моделі 

кіберспортсмена різних характеристик, серед 

яких зокрема вік, фізична підготовка та рівень 

рухової активності гравців [5, с. 5]. 

Аналіз літератури підкреслив, що 

сучасний погляд на проблему збереження 

здоров’я кіберспортсменів насамперед 

зосереджений на виявленні та розумінні 

ризикових чинників, що спричиняють травми 

та інші негативні наслідки для фізичного та 

психічного здоров’я учасників кіберспорту.  

Насьогодні важливим є здійснення 

моніторингу стану здоров’я кіберспортсменів 

та вдосконалення системи підготовки, яка 

враховує як фізичні, так і психологічні 

аспекти їхньої діяльності. Такий підхід 

допомагає підтримувати оптимальний рівень 

здоров’я та продуктивності учасників кібер-

спортивних змагань. Популярність цієї галузі 

призводить до зростання потреби роз-робки 

реабілітаційних заходів для профілак-тики та 

лікування опорно-рухового апарату, зорового 

аналізатора, та збереження психіч-ного 

здоров’я, що пов’язані з кіберспортом, на 

будь-якому рівні участі, будь то аматорсь-

кий, напівпрофесійний або професійний. 

Збереження фізичного і психічного здоров’я 

кіберспортсменів стало актуальною пробле-

мою, яка вимагає комплексного підходу. 
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Вступ. Здобувачі освіти із побоюванням 

та, часто, небажанням ставляться до занять 

аквафітнесом. В роботі висвітлено сучасні 

тенденції та переваги успішності отримання 

навички вправ аквафітнесу на основі осо-

бистісного формування простору води. 
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Методи дослідження. В ході дослі-

дження узагальнено методичні засади вправ з 

аквафітнесу для здобувачів освіти, визначено 

важливість запобігання виникнення небез-

печних ситуацій у процесі занять, можливість 

передбачення та своєчасного їх подолання. 

Оптимальне навантаження, частота та 

тривалість занять розраховується згідно з 

особистісними показниками [2]. Засвоєння 

навички аквафітнесу буде найбільш успіш-

ним за умови формування в них особис-

тісного простору води складовими якого є: – 

взаємодія викладач – студент – басейн – обс-

луговуючий персонал – водне середовище; – 

особистісне подолання страху води; – прий-

няття водного середовища загалом.  

Результати дослідження. За основу 

побудови моделі формування особистісного 

простору води покладено істотні педагогічні 

ознаки: – умови формування на основі педа-

гогічної взаємодії – «студент– викладач»; – 

миттєве усунення небезпеки у разі її 

виникнення; особистісна реакція студента та 

викладача на виникнення небезпеки.  

При обмірковуванні та проведенні 

занять було враховано рівень тривожності у 

здобувачів освіти, який має різний відсоток 

вираження та відрізняється за виявом зале-

жно від плавальних здібностей, за станом 

здоров`я та у зв’язку з відчуттям небезпеки та 

страху води [1, c.7]. 

Особливістю методичних підходів до 

формування особистісного простору води є 

застосування ігрового методу. Його впрова-

дження психологічно пристосовує до 

розкутості та сприяє позбавленню страху 

води, що є першочерговою умовою для 

прийняття водного середовища. Під час гри 

відбувається багаторазове повторювання 

предметного матеріалу в його різних виявах і 

формах. Впровадження елементів гри під час 

вивчення плавальних рухів, умінь, спеці-

альних навичок робить процес навчання 

вправам аквафітнесу захопливим, позбавля-

ючи його від одноманітності та монотонності, 

сприяє формуванню особистісного простору 

води [3].  

Відмічено, що під час ігор у воді 

створюється атмосфера свідомого змагання, 

що вимагає не просто механічного виконання 

відомих рухів, а й мобілізації отриманого 

рухового досвіду, свідомого осмислення дій, 

оцінювання власних сил.  

Висновки. Упроваджена методика на 

основі формування особистісного простору 

води відрізняється від чинної специфікою 

застосування загальновідомих засобів. Визна-

чальною особливістю підходу є гнучкість його 

побудови з огляду на позбавлення страху 

води шляхом впровадження ігрового методу, 

що сприяє створенню динамічного стерео-

типу рухів та засвоєнню вправ аквафітнесу. 
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